



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТРАНСПОРТНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

26.12.2022

НАКАЗ

№ 634

Про об'єктову комісію з питань
надзвичайних ситуацій

Відповідно до вимог ст.18 п.п.20 Кодексу цивільного захисту України, Постанови Кабінету Міністрів від 12 жовтня 2010 р. № 927 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», Положення про Функціональну підсистему «Освіта і наука України» єдиної державної системи цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру (Наказ Міністерства освіти і науки України від 03.09.2009 р.№ 314, а також враховуючи військовий стан, для впровадження заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, забезпечення безпеки і захисту студентів і співробітників та зменшення можливих людських та матеріальних втрат

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про об'єктову комісію з питань надзвичайних ситуацій, що додається.
2. Затвердити склад об'єктової комісії з питань надзвичайних ситуацій:

Голова комісії:	Гришук О.К.	- перший проректор
заступники		
голови комісії:	Зотов О.Ю.	- начальник штабу цивільного захисту;
	Харута В.С.	- проректор з навчальної роботи;
	Булах О.І.	- проректор з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку;
Члени комісії:	Коцюрuba С.М.	- головний бухгалтер;
	Петренко А.В.	- головний інженер АГЧ;
	Добровольський О.С.	- декан автомеханічного факультету;
	Бубела А.В.	- декан факультету транспортного

Бакуліч О.О.	будівництва; - декан факультету менеджменту, логістики та туризму;
Данчук В.Д.	- декан факультету транспортних та інформаційних технологій;
Пручинський О.М	- головний енергетик АГЧ;
Правдюк І.В.	-начальник експлуатаційно-технічного відділу;
Кривошеєнко В.Л	- інженер з пожежної безпеки.

3. Інформаційне та методичне забезпечення роботи комісії з питань надзвичайних ситуацій здійснюють заступники голові комісії (Зотов О.Ю., Харута В.С., Булах О.І.).

4. Наказ від 30.12.2016 р. № 528 вважати таким, що втратив чинність.

В.о. Ректора



Микола ДМИТРИЧЕНКО